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Absolventský dotazník – Absolventi 2020/2021 – vyhodnotenie 
 

Absolventský dotazník bol určený absolventom magisterského a doktorandského štúdia 
Trnavskej univerzity v Trnave (TU), ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2020/2021. 
 

Hodnotenie kvality štúdia a uplatnenia absolventov v praxi bolo realizované 
prostredníctvom 25 otázok, ktoré sú vyhodnotené za jednotlivé fakulty a univerzitu ako celok 
a 1 otvorenej textovej otázky pre vyjadrenie ďalších postrehov a názorov k štúdiu na TU.  

 
Pri každej otázke je v súhrnnej tabuľke uvedený počet respondentov, ktorý výberom 

práve jednej z ohraničeného počtu možných odpovedí vyjadrili súhlas s daným tvrdením. 
Nasleduje súhrnný stĺpcový graf za TU a fakulty vyjadrujúci percentuálne zastúpenie 
jednotlivých odpovedí na otázku z celkového počtu odpovedí za danú fakultu TU, resp. 
univerzitu. Na záver je ku každej otázke uvedený súhrnný graf za TU ako celok.  
V tabuľkách a grafoch sú fakulty označené zaužívanými skratkami FF TU, FZSP TU, TF TU, PF 
TU, PdF TU. 

 
Ukazovateľ „Priemerná“ odpoveď je odhadovanou strednou hodnotou odpovedí 

respondentov z danej súčasti TU (fakulty, alebo univerzity) a udáva „typickú“, resp. 
„očakávanú“ odpoveď – uvádzame ju len pri otázkach, ktorých odpoveď je škálovaná (od 
najpozitívnejšej po najnegatívnejšiu, napr. „So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a 
spokojná?“), neuvádzame pri otázkach, kde je odpoveď vecným vyjadrením diferencovanej 
skutočnosti (napr. „Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?“). 
  
 
Celkový počet absolventov: 719 (FZSP 198 ,  FF 134 ,  PdF 242 , PF 135  a TF10 )   
 
Celkový počet respondentov:  97  (FZSP 24 , FF 11 ,  PdF 35 ,  PF 23  a TF 4 – z toho 0 platných*)  
 

Celková (absolútna) návratnosť TU: 14 %   

Priemerná návratnosť:  10%  (FZSP 12%, FF 8%,  PdF 14%, PF 17%,  TF 0%)  

*Z dôvodu, že všetky štyri vyplnené dotazníky za TF boli neplatné, v nasledujúcom 

vyhodnotení ankety TF nie je uvedená. 

 

 

November 2021 

 



 

St
ra

n
a2

 

1. Vaše nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej univerzite 

hodnotíte ako:  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, vynikajúce 2 2 6 6 16 

2 - B, nadpriemerné 7 2 14 8 31 

3 - C, priemerné 8 4 9 3 24 

4 - D, podpriemerné 0 0 1 0 1 

5 - E, slabé 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 1A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 1B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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2. Zamestnali ste sa v odbore, ktorý bol predmetom Váš ho štúdia na Trnavskej 
univerzite?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU 
spolu 

1 - A, áno, som zamestnaný/á presne v odbore, ktorý 
som vyštudoval/a na Trnavskej univerzite  

11 4 21 13 49 

2 - B, nie som zamestnaná/ý v odbore, ktorý som 
vyštudoval na Trnavskej univerzite. Som zamestnaný/á v 
príbuznom odbore  

2 3 3 1 9 

3 - C, som zamestnaný/á v odbore, ktorý nesúvisí s moji 
m štúdiom na Trnavskej univerzite  

3 0 4 2 9 

4 - D, som nezamestnaný/á 1 1 2 1 5 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 

 

 
 

Graf 2A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 
Graf 2B. Súhrnné vyhodnotenie –TU 
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3. Som nezamestnaná/nezamestnaný z dôvodu 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU 
spolu 

1 - A, nenašiel/nenašla som si prácu v odbore, 
ktorý som vyštudovala/vyštudoval  

1 1 2 1 5 

2 - B, som dobrovoľne 
nezamestnaný/nezamestnaná 

0 1 0 0 1 

3 - C, iné 2 1 5 2 10 

SPOLU 3 3 7 3 16 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 3A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 3B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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4. Vďaka môjmu vzdelaniu sa cítim optimálne pripravený na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

som na Trnavskej univerzite študoval.  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, súhlasím 11 1 11 10 33 

2 - B, skôr súhlasím 3 5 14 4 26 

3 - C, skôr nesúhlasím 1 1 3 3 8 

4 - D, nesúhlasím 1 1 2 0 4 

5 - E, žiadne stanovisko 1 0 0 0 1 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 
 

Graf 4A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 4B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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5. So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a spokojná?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, súhlasím 5 4 11 12 32 

2 - B, skôr súhlasím 10 3 11 4 28 

3 - C, skôr nesúhlasím 1 1 4 1 7 

4 - D, nesúhlasím 0 0 4 0 4 

5 - E, žiadne stanovisko 1 0 0 0 1 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď 2 2 2 1 2 

 

 
 

 

Graf 5A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 5B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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6. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Kvalita výučby 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 2 2 10 6 20 

2 - B, spokojný 13 5 12 10 40 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 0 3 0 3 

4 - D, nespokojný 2 1 4 0 7 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 6A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 6B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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7. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Obsah a štruktúra štúdia 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 2 4 4 11 

2 - B, spokojný 13 5 13 10 41 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 0 3 1 5 

4 - D, nespokojný 2 1 7 1 11 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 2 0 2 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 3 2 2 

 

 
 

 

Graf 7A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 7B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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8. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vybavenie vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 4 6 8 19 

2 - B, spokojný 9 4 9 5 27 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 0 6 2 10 

4 - D, nespokojný 5 0 8 1 14 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  3 2 3 2 2 

 

 

Graf 8A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

 
Graf 8B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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9. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Akademická povesť 

 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 5 4 12 13 34 

2 - B, spokojný 10 1 11 3 25 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 2 5 0 8 

4 - D, nespokojný 1 1 1 0 3 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 

 

 

Graf 9A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 Graf 9B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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10. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Orientácia vzdelania na prax 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 0 6 5 12 

2 - B, spokojný 10 3 8 7 28 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 1 2 1 7 

4 - D, nespokojný 2 3 12 3 20 

5 - E, veľmi nespokojný  1 1 1 0 3 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  3 3 3 2 3 

 

 

Graf 10A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 10B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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11. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Reputácia vysokej školy medzi zamestnávateľmi 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 2 8 9 22 

2 - B, spokojný 9 2 6 6 23 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 3 13 1 20 

4 - D, nespokojný 1 0 2 0 3 

5 - E, veľmi nespokojný 1 1 0 0 2 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 2 

 

 

Graf 11A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 11B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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12. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Spolupráca vysokej školy so spoločnosťami, organizáciami 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 2 7 5 15 

2 - B, spokojný 9 1 7 7 24 

3 - C, neviem sa vyjadriť 6 3 9 3 21 

4 - D, nespokojný 0 2 6 1 9 

5 - E, veľmi nespokojný 1 0 0 0 1 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 2 

 

 

Graf 12A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 12B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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13. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Dostupnosť a ochota pomáhať zo strany pedagógov 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 2 10 8 26 

2 - B, spokojný 8 5 10 7 30 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 0 1 1 3 

4 - D, nespokojný 2 1 8 0 11 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 13A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

 
Graf 13B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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14. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Medzinárodná orientácia 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 0 4 4 9 

2 - B, spokojný 9 2 6 4 21 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 3 16 8 34 

4 - D, nespokojný 0 2 3 0 5 

5 - E, veľmi nespokojný 0 1 0 0 1 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 3 3 2 3 

 

 

Graf 14A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 14B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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15. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vysokoškolský život 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 4 3 12 8 27 

2 - B, spokojný 9 3 7 6 25 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 2 6 2 13 

4 - D, nespokojný 1 0 3 0 4 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 1 0 1 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 15A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 15B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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16. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Administratíva vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 2 2 8 13 25 

2 - B, spokojný 8 4 9 2 23 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 0 3 1 7 

4 - D, nespokojný 4 2 6 0 12 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 3 0 3 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  3 2 3 1 2 

 

 

Graf 16A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 16B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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17. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Možnosti ubytovania 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 2 0 6 6 14 

2 - B, spokojný 7 1 4 3 15 

3 - C, neviem sa vyjadriť 6 7 15 7 35 

4 - D, nespokojný 2 0 4 0 6 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 

SPOLU 17 8 29 16 70 

"Priemerná" odpoveď  2 3 3 2 2 

 

 

Graf 17A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 17B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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18. Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, spolupráca fakulty so 
spoločnosťami, organizáciami  

1 0 2 1 4 

2 - B, inzercia voľných pracovných miest  3 2 10 4 19 

3 - C, webové stránky zamerané na 
kariéru 

6 3 5 7 21 

4 - D, periodiká zamerané na kariéru 0 0 0 0 0 

5 - E, osobné kontakty 2 3 8 1 14 

6 - F, predchádzajúca prax v spoločnosti  3 0 3 3 9 

 1 0 1 1 3 

SPOLU 16 8 29 17 70 

 

 

Graf 18A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 18B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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19. Mali ste možnosť zúčastniť sa stretnutia s niektorými potencionálnymi 

zamestnávateľmi počas Vášho štúdia na fakulte?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, áno, mal/a som túto 
možnosť 

12 3 16 11 42 

2 - B, nie, nemal/a som túto 
možnosť 

4 5 14 6 29 

SPOLU 16 8 30 17 71 

"Priemerná" odpoveď  1 2 1 1 1 

 

 

Graf 19A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 19B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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20.  Uvítali by ste možnosť stretnúť sa s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde TU 

bezprostredne po ukončení štúdia? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 8 6 19 13 46 

2 - skôr súhlasím 6 1 5 2 14 

3 - skôr nesúhlasím 2 1 2 1 6 

4 - nesúhlasím 0 0 0 0 0 

5 - žiadne stanovisko 1 0 4 1 6 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď 2 1 2 1 2 

 

 

Graf 20A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 20B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FZSP

FF

PdF

PF

TU spolu

64%

20%

8%

0%
8%

1 - súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - skôr nesúhlasím

4 - nesúhlasím

5 - žiadne stanovisko



 

St
ra

n
a2

2
 

21. Mali ste možnosť zapojiť sa do inovácie študijných programov, resp. ich jednotiek? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 2 0 4 7 13 

2 - skôr súhlasím 5 2 3 4 14 

3 - skôr nesúhlasím 3 3 9 0 15 

4 - nesúhlasím 2 2 8 1 13 

5 - žiadne stanovisko 4 1 5 4 14 

SPOLU 16 8 29 16 69 

"Priemerná" odpoveď  3 3 3 2 3 

 

 

Graf 21A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 21B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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22. Hodnotíte Vaše štúdium na TU ako štúdium orientované na potreby študenta? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 5 1 5 7 18 

2 - skôr súhlasím 9 4 9 8 30 

3 - skôr nesúhlasím 2 1 11 1 15 

4 - nesúhlasím 0 1 4 0 5 

5 - žiadne stanovisko 1 1 1 1 4 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď  2 3 3 2 2 

 

 

Graf 22A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 22B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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23. Pracujete v Trnavskom regióne? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 4 2 11 4 21 

2 - nie 13 6 17 13 49 

SPOLU 17 8 28 17 70 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 23A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 23B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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24. Založili ste v priebehu štúdia alebo po jeho ukončení živnosť? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 0 0 2 1 3 

2 - nie 17 8 28 16 69 

SPOLU 17 8 30 17 72 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 24A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 24B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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25. Začali ste podnikať prostredníctvom start-up projektu? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 0 0 0 0 0 

2 - nie 17 8 30 16 71 

SPOLU 17 8 30 16 71 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 25A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 25B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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26.  Uveďte Vaše ďalšie názory a postrehy k štúdiu na Trnavskej univerzite. 

Z celkového počtu 97 respondentov textové odpovede uviedlo 26 absolventov 

končiacich štúdium v akad. roku 2020/2021 v nasledujúcej štruktúre podľa fakúlt: 

FZSP FF PdF PF TU spolu 

3 5 12 6 26 

 

Iné pripomienky – FZSP  Forma 
štúdia 

Stupeň 

Využil som študijný program Erasmu. Denná Bc. 

Dostupnosť a ochota pomáhať zo strany pedagógov - záleží na konkrétnom 
pedagógovi, poväčšine spokojnosť Externá Mgr. 

Veľmi málo praxe, pedagógovia nekomunikujú so študentami na odpoveď 
čakáme aj dva týždne a niekedy aj mesiac Externá Mgr. 

 

Iné pripomienky – FF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Som vďačná za všetko, čo mi táto škola ponúkla, či už v oblasti vzdelávania 
alebo životných skúseností a zážitkov. 

Denná Mgr. 

Viac praxe! Pre psychológa je jedna a zároveň jediná prax v II. stupni štúdia 
žalostne málo 

Denná Mgr. 

Nemám žiadne, bola som spokojná. Externá Bc. 

Nedá sa hodnotiť škola lebo je to individuálne podľa učiteľov. bolo par 
vynikajúcich ktorí mi do života niečo dali, kopa priemerných a zopár ktorí sú 
úplne nesprávne a pre žiaka nie sú žiadnym prínosom, skôr naopak, 
odstrašujúcim príkladom. 

Externá PhD. 

(niektorí) nerešpektujúci vyučujúci k iným názorom - niektorí boli až 
náboženskí fanatici 

Denná Mgr. 

 

Iné pripomienky – PdF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Zle Denná Mgr. 

Podľa môjho názoru by malo byť v rámci štúdia viac hodín psychológie, pretože 
v pedagogickom smere je veľmi dôležitá.  

Denná M
g
r 

So štúdiom na Pedagogickej fakulte som bola spokojná. Oceňujem kvalitnú 
prípravu počas pedagogickej praxe. Denná Mgr. 

Som rada, že som odtiaľ preč, niektorí učitelia boli arogantní a na to, že sa pýši 
najlepšou pedagogickou fakultou na SR, na ňu majú ľudia opačný názor. 
Náročná je dosť, ale prístup učiteľov a tak žalostne málo praxe a praktických 
vecí... Hrozné, už by som si nevybrala štúdium Mgr. v Trnave. Na nič ma 
nepripravila, teraz je normálne, že je v triede aj 5 integrovaných žiakov a nikto 
nám k tomu nič nepovedal... Táto fakulta absolútne nie.  Denná Mgr. 

Využila by som možnosť vniesť do vzdelávania viac praxe na školách s tým, že 
jeden deň by bol priamo vyhradený na prax a študenti by ho strávili v škole 
načúvaním alebo učením. Pedagógovia na škole sú skúsení a kompetentní. 
drvivá väčšina bola vždy ochotná pomôcť, ochotní poskytnúť literatúru, 
potrebnú ku štúdiu a reagovať na požiadavky študentov. Veľmi zlú skúsenosť 
som však mala so študijným oddelením na Bc. stupni, kde sme sa nevedeli 
často dovolať pomoci. Na Mgr. stupni to už bolo omnoho lepšie. Celkovo by Denná Mgr. 
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som však odporúčala, aby študijné oddelenie bolo otvorené pre študentov 
dlhšie, ako dve hodiny.   

Spokojná Externá Mgr. 

Jediná vec, s ktorou nie som ako-tak spokojná je, že v mojom odbore sa nedá 
na TU študovať nadväzné PhD. štúdium. Denná Mgr. 

Veľmi príjemná je pani dekanka, páčil sa mi jej ľudský prístup, s ktorým 
vystupovala a prihovárala sa študentom. Malý priestor pre prax - vedomosti 
dostatok, ale málo praktických ukážok ako zvládať management v triede, ako 
nastavovať pravidlá v triede. Toto mi teraz veľmi chýba. Denná Mgr. 

Kladne hodnotím ľudský prístup zo strany vyučujúcich ku študentom počas 
prednášok, skúšok,...ich profesionalitu, odbornosť a ochotu. Taktiež pozitívne 
hodnotím informovanosť študentov prostredníctvom mailu Zimbra a celkový 
organizačne zvládnutý systém pedagogickej fakulty. Externá Mgr. 

Štúdium obsahuje množstvo predmetov, ktorých obsah nie je využiteľný v 
praxi, prevláda teória, chýba prax a moderný prístup zo strany vyučujúcich. Denná Mgr. 

Čo sa týka katedry matematiky a informatiky, nemám čo vytknúť, či už sa to 
týka zamestnancov, alebo samotných predmetov.  
Na druhú stranu, katedru Anglického jazyka a literatúry považujem za 
nedostatočnú, neochotnú. Obsah učiva je neprimeraný, študent sa učil na 
skúšky od slova do slova niekoľko sto stranové knihy, ktoré vo svojom 
profesijnom živote nevyužije. Radšej by som sa zamerala na praktické veci, ako 
učiť žiakov, na čo sa zamerať pri žiakoch s rôznymi poruchami atď. Denná Mgr. 

Veľmi ma mrzí, že fakulta študentom počas pandémie nepodala pomocnú ruku 
a vyžadovala on nich prax aj napriek tomu, že to bolo v tomto čase veľmi 
náročné vybaviť. Aj napriek tomu, že sme vedúcich praxe informovali o tom, že 
nás školy odmietajú na prax prijať, neprišli so žiadnym riešením, či aspoň 
snahou tento problém riešiť. Dúfali sme, že sa fakulta bude viacej zaujímať o 
študentov, ktorí ukončujú štúdium a z objektívnych dôvodov potrebujú s 
praxou pomôcť. Denná Mgr. 

 

Iné pripomienky – PF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Štúdium na PF TRUNI bolo podnetné a veľmi ma mrzí, že doň zasiahla pandémia 
takým spôsobom, že som nebol schopný štúdium dokončiť prezenčne. 

Denná Mgr. 

Niektorí vyučujúci boli veľmi ochotní pomôcť a chceli nás aj naučiť, iní nie, preto je 
ťažké zaujať konkrétne stanovisko. Keď som začala vykonávať prácu, ktorú 
vykonávam, mala som pocit, že moje vedomosti sú podpriemerné aj napriek 
tomu, že som štúdium nezanedbávala a so študijnými výsledkami ako takými som 
bola spokojná. Podľa môjho názoru chýba zameranie na konkrétne smery v tomto 
odbore. 
Univerzita nás o určitých veciach informovala na poslednú chvíľu, čo bolo 
frustrujúce. 

Denná Mgr. 

Veľké sklamanie z prístupu pedagógov v záverečnej fáze štúdia. Externá Mgr. 

Zcela mimořádný přístup nejen pedagogů, ale i technických pracovníků a zejména 
paní Drgoňové ze studijního oddělení. Výhrady jsou pouze k internetovému 
školnímu systému, kde se vyskytují technické komplikace a nedomyšlenosti v 
informacích pro studenty. Koneckonců o jisté nepromyšlenosti svědčí i tato 
anketa. Anketní otázka č. 2 a 7 se hodí v zásadě jen pro studenty denního studia a 
pro studenty kombinovaného jen v omezeném rozsahu.  Otázka 8 je sporná, chybí 
odpověď žádné stanovisko, když ne ve všech případech je střetávání se 

Externá PhD. 
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zaměstnavateli rozumné. Otázka číslo 13 nezohledňuje, že podnikání není jen 
živnostenské, když např. advokacie ani na Slovensku není živností. I přes tyto 
výhrady si vážím toho, že jsem mohol na škole studovat a dle možností bych jí rád 
její péči oplatil. 

V kontexte skúseností z priebehu štúdia v predmetnom študijnom programe 
môžem vysoko pozitívne hodnotiť všetky aspekty štúdia a mám za to, že Trnavská 
univerzita, Právnická fakulta má vhodne nastavené procesy s priaznivou 
vyhliadkou na zachovanie si vysokého kreditu.     

Externá PhD. 

Veľmi pozitívne vnímam hodiny s p. dekankou Olšovskou, keby mali taký prístup a 
postoj všetci pedagógovia tak by to bolo dokonale, ďakujem na jej prednášky 
nezabudnem :) 

Externá  Mgr. 

 

 

Zhrnutie: Štúdium na Trnavskej univerzite poskytuje kvalitné vzdelanie, rozširovanie 

vedomostí a umožňuje získať študentom potrebnú kvalifikáciu. Určitá skupina študentov 

vytkli pár nedostatkov ako je povýšenosť niektorých pedagógov, nedostatočná prax, niektoré 

predmety sú zbytočné pre daný študijný odbor. V celku absolventi pozitívne hodnotili svoju 

Alma mater a vyzdvihli jej atribúty a benefity. 

 

 

 


